

中国女排负于多米尼加队 无缘直通巴黎

本轮另外3场比赛中,乌克兰队以3:1战胜捷克队,加拿大队以3:0战胜了墨西哥队;塞尔维亚队以3:0战胜了荷兰队。

至此,本次资格赛仅剩最后一轮,目前中国女排6战3胜3负,最后一场将对阵塞尔维亚队,但是这场比赛即使获胜,也无法跻身积分榜前两位,意味着失去了此次资格赛上直通巴黎的资格。

上轮比赛结束后,参赛的8支队伍积分排名前五位的依次是塞尔维亚队、多米尼加队、荷兰队、中国队、加拿大队,这5支队伍理论上都有直通巴黎的希望。本轮比赛,塞尔维亚队和多米尼加队双双获胜,中国女排不再有机会获得小组前两名。

中国女排和多米尼加女排之战,对双方来说都很关键——中国女排必须获胜才能保留“直通”可能性,多米尼加女排如果获胜则是掌握“直通”主动权。两队今年曾经在世界女排联赛交过手,中国女排当时以2:3惜败。这次主场作战,又是背水一战,大家都希望中国女排能够用一场胜利留住“直通”奥运会的机会,也在二连败之后鼓舞一下士气。

昨晚,2023年女排奥运资格赛A组在北仑体艺中心完成第六轮比赛,中国女排以1:3负于多米尼加女排。



比赛现场。 记者 胡龙召 摄

然而体育比赛往往就是这样,背负了压力,有可能爆发,也有可能影响技战术发挥。这一次,中国女排从开局就陷入苦战,始终处于逆境,多数时候是在努力追分,从4局比分上就可见一斑:23:25、25:21、14:25、14:25。

“我作为进攻核心,我觉得需要检讨自己,今天在后半程的发挥很不理想,在队友和球队需要我的时候没能站出来,心里挺难过的。我觉得应该看到自己和其他球队

的核心队员是有差距的,虚心接受吧。”李盈莹赛后接受记者采访说,这次资格赛连输三场,“现在说多了也没用,也没有什么包袱了,就去放手一搏吧。”

本次女排奥运资格赛A组,共有8支队伍在北仑参加比赛,通过单循环角逐争夺两张巴黎奥运会参赛资格。9月24日进行最后一轮交锋,中国女排与塞尔维亚女排的比赛将于19:30进行。

记者 戴斌 通讯员 范晓磊

2023宁波网球公开赛 单打预选赛 挥拍开赛

9月23日,2023宁波网球公开赛在宁波(鄞州)网球中心的中心球馆正式挥拍开赛。开赛首日进行的是本次比赛的单打预选赛,揭幕战在中国选手丰硕和加拿大选手马里诺(Marino)之间展开。

中国选手丰硕一开始表现比较出色,以6:4直落一盘,暂时领先。但可惜的是,丰硕并没有在第二盘把握住“两盘致胜”机会,被马里诺将总比分追平,比赛被拖入决胜盘。最后一盘,尽管丰硕奋起直追,不断缩小与对手的比分差距,但仍不敌马里诺,以5:7再丢一盘。最终,马里诺赢得比赛,晋级预选赛第二轮。

据了解,本次2023宁波网球公开赛单打预选赛共有12名中国选手参加,比赛于9月23日、24日两日进行,将产生7位正赛选手,和其余25位正赛选手一起参加2023宁波网球公开赛正赛。正赛比赛将于9月25日下午开打。

昨天下午,2023宁波网球公开赛女单正赛抽签结果出炉,8位种子选手签位产生。其中赛事头号种子选手、目前世界排名第7位的突尼斯名将翁斯·贾贝尔(Ons Jabeur)被分在上半区,首轮将对阵目前世界排名第98位的法国球员黛安·帕里(Diane Parry)。

两届温网冠军科维托娃被分在下半区,首轮对阵的对手将从资格赛获胜选手中产生。

见习记者 张蕊蕊 记者 史米可 邹鑫



我和众鑫 转变,在此发光

招募对象

- 25-45周岁,大专及以上学历
- 积极乐观,抗压力强,志存高远,追求卓越
- 有强大的自驱力和自律性
- 全国范围内广纳良才

中国人寿“众鑫计划”旨在招募代理制保险营销员。
中国人寿“众鑫计划”招募具体条件以公司文件为准。